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NOTULEN VERGADERING GOB KWEST 
 

Datum: 06-07-2023   

Tijd:  20.00 uur 

Locatie:  Kwestkantoor 

 

Aanwezigen: Milou, Jennifer, Rody, Arita en Marieke    

Notulist: Marieke    

Verslag verzonden aan: leden oudercommissie  

 

  

1. Welkom Jennifer 
▪ Vandaag is Jennifer aanwezig bij de vergadering van de OC om te kijken of zij bij de oudercommissie 

wil aansluiten. 

 

2. Notulen OC 2-3-2023 

▪ Deze zijn goedgekeurd. 

 

3. Landelijke ontwikkelingen in de gastouderopvang 
▪ De plannen omtrent 2 dagen per week gratis kinderopvang zijn door het Ministerie wederom 

uitgesteld naar 2027.  

Daarnaast zijn er plannen vanuit het Ministerie om de gastouderopvang op een kwalitatief hoger 

niveau te brengen. Hierdoor zal er ook pedagogisch coaching worden aangeboden maar hier hangt 

ook een prijskaartje aan.  

 

4. “Bijpraten” gang van zaken bij het gastouderbureau 
▪ Het tekort aan gastouders is een zorg, in september zijn er 25 gastouders werkzaam bij Kwest. 

Vanuit Kwest zal er een campagne worden gestart om meer nieuwe gastouders te werven.  

▪ Alle gastouders worden nog steeds onaangekondigd bezocht door de GGD. 

▪ Er worden regelmatig leuke activiteiten georganiseerd vanuit Kwest, zoals vanmorgen een 

voorstelling van Kiekeboek in Honselersdijk. Dit wordt ook door de gastouders gewaardeerd. 

▪ In de zomer zal er vervangende opvang worden geregeld voor enkele kinderen. 

 

5. Augeo: Meldcode kindermishandeling 
▪ Alle gastouders hebben zich aangemeld bij Augeo. Dit is voor de meldcode kindermishandeling. Een 

groot deel van de gastouders hebben deze training reeds afgerond.   

 

6. Ervaringen Portabase 
▪ Sinds dit jaar wordt er gewerkt met Portabase en dit bevalt goed. Een mogelijk verbeterpunt is het 

kunnen wijzigen van je gebruikersnaam dus hier wordt navraag gedaan naar de mogelijkheden. 

Daarnaast checkt Kwest of de evaluatieformulieren ook in dit portaal kunnen worden geplaatst.  

 

7. Ouderavond? 
▪ Er zijn geen concrete plannen voor een ouderavond. Er is begin dit jaar een online bijeenkomst over 

Media georganiseerd. Indien er alsnog een ouderavond zal worden georganiseerd zal dit Kwestbreed 

worden georganiseerd.  

 

8. Dag van de gastouder 21 september 
▪ De dag van de gastouder is dit jaar op 21 september 2023. De OC gaat de komende tijd aan de slag 

voor een leuke attentie.  

 

9. Notulen COC 8 juni 2023 (jaarverslag/jaarrekening) 
▪ De notulen van de vergadering worden met de OC leden gedeeld. De volgende vergadering staat 3 

oktober a.s. gepland.  
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10. Taakverdeling OC (voorzitter, notulist, COC) 

▪ De volgende vergadering hopen we nog een nieuw lid te kunnen verwelkomen waarbij de taken 

verdeeld kunnen worden onder alle (nieuwe) OC-leden. 

 

11. Mailadres OC: aanstellen contactpersoon OC. (Wordt vast punt op de agenda) 

▪ zie punt 10. Zodra de nieuwe OC leden allen bekend zijn kan het mailadres geactiveerd worden.  

 

12. Voorstellen OC-leden op Kwestsite (template)   
▪ De nieuwe OC leden zullen binnenkort worden voorgesteld op de website. De volgende vergadering 

zullen we afscheid nemen van Milou.   

 

13. Rondvraag 

▪ Er zijn geen punten. 

 

14. Datum volgende vergaderingen OC en COC 
▪ OC: 19 oktober 2023 

▪ COC: 3 oktober 2023: begroting 2024 

 

 


